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農業試験場公開デー 平成22年６月26日（土）

問１ あなたは「有機農業」という言葉を知っていますか。（ｎ＝１４４）
１ 知っている
２ 知らない

問２ あなたは有機農業とはどのような農業だと思いますか。（複数回答可）
（ｎ＝１４４）

１ 有機質肥料で生産する農業
２ 農薬を使わない農業
３ 化学肥料を使わない農業
４ 遺伝子組換え技術を使わない農業
５ 環境と調和のとれた農業

１ 知っている

92.4%

２ 知らない

7.6%

有機農業という言葉を知っているか n = 144

70.8%

42.4%

41.0%

13.2%

37.5%

0.7%
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１ 有機質肥料で生産する農業

２ 農薬を使わない農業

３ 化学肥料を使わない農業

４ 遺伝子組換え技術を使わない農業

５ 環境と調和のとれた農業

無回答

有機農業とはどのような農業だと思うか n = 144
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問３ あなたは有機農業により生産された農産物を購入していますか。（したいですか。）
（ｎ＝１４４）

１ 現在、購入している
２ 今後購入したい
３ 一定の条件がそろえば購入したい
４ 購入したいと思わない
５ よくわからない

（問３で選択肢１～３を選んだ方のみお答えください）
問３－１ あなたが有機農業により生産された農産物を購入している（購入したい）理由
は何ですか。（複数回答可）（ｎ＝１２５）

１ 安全性が高いと思うから
２ 食味や栄養面で優れていると思うから
３ 環境保全に貢献したいから
４ 農村地域の活性化に貢献をしたいから
５ 健康上の理由から化学肥料や農薬を使用していない農産物を必要とするから
６ 一般の農産物とは違うものを購入したいから

１ 現在、購

入している

29.9%

２ 今後購

入したい

29.2%

３ 一定の条件が

そろえば購入した

い

27.8%

４ 購入したいと思

わない

0.7%

５ よくわからな

い

9.0% 無回答

2.1%

回答無効

1.4%

有機農業により生産された農産物を購入したいか n = 144

76.0%

35.2%

28.0%

12.8%

28.0%

1.6%

2.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 

１ 安全性が高いと思うから

２ 食味や栄養面で優れていると思うから

３ 環境保全に貢献したいから

４ 農村地域の活性化に貢献をしたいから

５ 健康上の理由から化学肥料や農薬を使用…

６ 一般の農産物とは違うものを購入したいから

無回答

有機農業により生産された農産物を購入している理由 n = 125
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（問３で選択肢１～３を選んだ方のみお答えください）
問３－２ あなたが有機農業により生産された農産物を購入する上で、どのくらいの価
格差までなら購入したいと思いますか。（ｎ＝１２５）

１ 一般の農産物と同程度なら購入したい
２ 一般の農産物の１割高までなら購入したい
３ 一般の農産物の２割高までなら購入したい
４ 一般の農産物の３割高までなら購入したい
５ 一般の農産物の５割高までなら購入したい
６ 一般の農産物の２倍までなら購入したい
７ 一般の農産物の２倍以上でも購入したい

１ 一般の農産物と

同程度なら

20.8%

２ １割高まで

なら

36.0%
３ ２割高までなら

20.8%

４ ３割高までなら

4.8%

５ ５割高まで

なら

0.0%

６ ２倍まで

なら

0.0%

７ ２倍以上でも

0.0%

無回答

5.6%

回答無効

12.0%

どのくらいの価格差までなら購入したいか n = 125
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とちぎネットアンケート 平成22年７月

問１ あなたは「有機農業」という言葉を知っていますか。（ｎ＝１４３）
１ 知っている
２ 知らない

問２ あなたは有機農業とはどのような農業だと思いますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝１４３）

１ 有機質肥料で生産する農業
２ 農薬を使わない農業
３ 化学肥料を使わない農業
４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業
５ 環境と調和の取れた農業

1 知っている

90.2%

2 知らない

9.8%

有機農業という言葉を知っているか n = 143

65.0%

52.4%

49.0%

18.2%

29.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 

１ 有機質肥料で生産する農業

２ 農薬を使わない農業

３ 化学肥料を使わない農業

４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業

５ 環境と調和の取れた農業

有機農業とはどのような農業だと思うか n = 143



- 5 -

問３ あなたは有機農業により生産された農産物を購入していますか。（したいですか）
次の中から１つ選んでください。（ｎ＝１４３）

１ 現在、購入している
２ 今後購入したい
３ 一定の条件がそろえば購入したい
４ 購入したいと思わない
５ よくわからない

（問３で選択肢１～３を選んだ方のみお答えください）
問４ あなたが有機農業により生産された農産物を購入している（購入したい）理由は何

ですか。次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝１１３）
１ 安全性が高いと思うから
２ 食味や栄養面で優れていると思うから
３ 環境保全に貢献したいから
４ 農村地域の活性化に貢献をしたいから
５ 健康上の理由から化学肥料や農薬をしていない農産物を必要とするから
６ 一般の農産物とは違うものを購入したいから

１ 現在、購

入している

23.8%

２ 今後購入したい

18.2%

３ 一定の条件が

そろえば購入した

い

37.1%

４ 購入したいと思

わない

4.9%

５ よくわからない

16.1%

有機農業により生産された農産物を購入していますか n = 143

83.2%

48.7%

37.2%

17.7%

17.7%

2.7%

0 20 40 60 80 100 

１ 安全性が高いと思うから

２ 食味や栄養面で優れていると思うから

３ 環境保全に貢献したいから

４ 農村地域の活性化に貢献をしたいから

５ 健康上の理由から化学肥料や農薬をしてい

ない農産物を必要とするから

６ 一般の農産物とは違うものを購入したいから

有機農業により生産された農産物を購入している理由 n = 113
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（問３で選択肢１～３を選んだ方のみお答えください）
問５あなたが有機農業により生産された農産物を購入する上で、どのくらいの価格差まで

なら購入したいと思いますか。次の中から１つ選んでください。（ｎ＝１１３）
１ 一般の農産物と同程度なら購入したい
２ 一般の農産物の１割高までなら購入したい
３ 一般の農産物の２割高までなら購入したい
４ 一般の農産物の３割高までなら購入したい
５ 一般の農産物の５割高までなら購入したい
６ 一般の農産物の２倍までなら購入したい
７ 一般の農産物の２倍以上でも購入したい

（問３で選択肢４を選んだ方のみお答えください）
問６ あなたが有機農業により生産された農産物を購入したいと思わない理由は何です

か。次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝７）
１ 有機農業についてよくわからないから
２ どこで売っているのかわからないから
３ 値段が高いから
４ 購入するのに手間がかかるから
５ 見た目がおいしそうでないから
６ 魅力を感じないから

１ 一般の農産物と

同程度なら

19.5%

２ １割高まで

なら

40.7%

３ ２割

高まで

なら

25.7%

４ ３割高までなら

8.0%

５

５割

高ま

でな

ら

0.0%

６ ２倍

までな

ら

1.8%

７ ２倍以上でも

0.9%
無回答

3.5%

どのくらいの価格差までなら購入したいか n = 113

0.0%

0.0%

85.7%

14.3%

0.0%

42.9%

0 20 40 60 80 100 

１ 有機農業についてよくわからないから

２ どこで売っているのかわからないから

３ 値段が高いから

４ 購入するのに手間がかかるから

５ 見た目がおいしそうでないから

６ 魅力を感じないから

有機農業により生産された農産物を購入したいと思わない理由 n = ７
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食と農ふれあいフェア 平成22年10月23～24日

問１ あなたは「有機農業」という言葉を知っていますか。（ｎ＝２９８）
１ 知っている
２ 知らない

問２ あなたは有機農業とはどのような農業だと思いますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝２９８）

１ 有機質肥料で生産する農業
２ 農薬を使わない農業
３ 化学肥料を使わない農業
４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業
５ 環境と調和の取れた農業

１ 知っている

91.6%

２ 知らない

7.0%

無回答

1.3%

有機農業という言葉を知っているか n = 298

60.4%

52.0%

34.2%

11.1%

18.8%

0.7%

0 10 20 30 40 50 60 70 

１ 有機質肥料で生産する農業

２ 農薬を使わない農業

３ 化学肥料を使わない農業

４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業

５ 環境と調和の取れた農業

無回答

有機農業とはどのような農業だと思うか n = 298
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問３ あなたは有機農業により生産された農産物を購入していますか。（したいですか）
次の中から１つ選んでください。（ｎ＝２９８）

１ 現在、購入している
２ 今後購入したい
３ 一定の条件がそろえば購入したい
４ 購入したいと思わない
５ よくわからない

（問３で選択肢１～３を選んだ方のみお答えください）
問３－１ あなたが有機農業により生産された農産物を購入している（購入したい）理由

は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝２７２）
１ 安全性が高いと思うから
２ 食味や栄養面で優れていると思うから
３ 環境保全に貢献したいから
４ 農村地域の活性化に貢献をしたいから
５ 健康上の理由から化学肥料や農薬をしていない農産物を必要とするから
６ 一般の農産物とは違うものを購入したいから

１ 現在、購

入している

40.3%

２ 今後購

入したい

30.5%

３ 一定の条件が

そろえば購入した

い

20.5%

４ 購入したいと思

わない

0.7%

５ よくわからない

6.0%

無回答

0.3% 回答無効

1.7%

有機農業により生産された農産物を購入していますか n = 298

80.9%

30.1%

21.7%

6.3%

27.9%

1.8%

4.4%

0 20 40 60 80 100 

１ 安全性が高いと思うから

２ 食味や栄養面で優れていると思うから

３ 環境保全に貢献したいから

４ 農村地域の活性化に貢献をしたいから

５ 健康上の理由から化学肥料や農薬をして…

６ 一般の農産物とは違うものを購入したいから

無回答

有機農業により生産された農産物を購入している理由 n = 272
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（問３で選択肢１～３を選んだ方のみお答えください）
問３－２ あなたが有機農業により生産された農産物を購入する上で、どのくらいの価格

差までなら購入したいと思いますか。次の中から１つ選んでください。（ｎ＝２７２）
１ 一般の農産物と同程度なら購入したい
２ 一般の農産物の１割高までなら購入したい
３ 一般の農産物の２割高までなら購入したい
４ 一般の農産物の３割高までなら購入したい
５ 一般の農産物の５割高までなら購入したい
６ 一般の農産物の２倍までなら購入したい
７ 一般の農産物の２倍以上でも購入したい

（問３で選択肢４を選んだ方のみお答えください）
問３－３ あなたが有機農業により生産された農産物を購入したいと思わない理由は何で

すか。次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝７）
１ 有機農業についてよくわからないから
２ どこで売っているのかわからないから
３ 値段が高いから
４ 購入するのに手間がかかるから
５ 見た目がおいしそうでないから
６ 魅力を感じないから

１ 一般の

農産物と同

程度なら

31.6%

２ １割高までなら

37.1%

３ ２割高ま

でなら

18.8%

４ ３割高までなら

3.3%
５ ５割

高まで

なら

0.4%

６ ２倍までなら

0.0%

７ ２倍以上でも

0.4% 無回答

3.7%
回答無効

4.8%

どのくらいの価格差までなら購入したいか n = 272


